

吴彦祖晒女儿近照



日前,吴彦祖举家回到香港,更在个人网站上传和女儿Raven的游泳照。Raven模样乖巧,尽得父母真传。吴彦祖2010年与妻子Lisa S在南非举行婚礼。2013年,女儿吴斐然(Raven Wu)出生,之后吴彦祖鲜少晒出女儿近照。(乐乐)

高晓松回归 第三季《奇葩说》

热门网络节目《奇葩说》16日公布了第三季阵容,金星主动“下岗”,回归的高晓松则和马东、蔡康永同台“斗嘴”。早前,马东宣布从爱奇艺离职,许多人担心起《奇葩说》的第三季制作情况。16日,马东在北京宣布第三季依旧和老东家合作,只是主持搭档有变动。第二季被请来“补位”的金星主动爆料:“第三季我不做了,请我来也不做了。”向来快人快语的金星表示,自己是特别喜欢看别人聊天的人,但不适合坐在《奇葩说》台上。据悉,高晓松将回归,和马东、蔡康永坐镇主席台。马东正式宣布了新公司成立的消息,他的新公司名为“奇葩说”团队为主,马薇薇、肖骁、范湉湉及樊野成为首批签约艺人。(陈慧)

陈伟霆受邀出席 2015亚洲音乐节

9月17日,亚洲音乐节组委会正式公布“2015年亚洲音乐节”首批明星阵容名单。影视歌多栖发展男星陈伟霆受邀作为中国艺人代表出席盛会,届时他将作为中国的文化使者与亚洲各地区顶尖艺人进行切磋交流,目前他正秘密排练备战此次表演。据悉,陈伟霆此次表演曲目全部重新编曲,并会带大队舞团出征,表演服装也全新打造。据介绍,陈伟霆的表演曲目(Love U 2)中有一小段歌词改编为韩语,为发音更准确,他正在苦练韩语。“2015年亚洲音乐节”将于10月11日在釜山亚运会主体育场举办,邀请了亚洲各国家和地区炙手可热的当红艺人。(新宇)

《从天儿降》曝光海报 陈学冬张艺兴“共浴”



继不久前曝光幕后花絮“奶导诞生记”后,9月17日,科幻喜剧电影《从天儿降》首次曝光4款“共浴”版人物海报,海报风格鲜艳俏皮,凸显奶爸潮妈主题气质。从当天曝光的“男男”“女女”互动主题海报来看,人气火爆的“冬兴”配合默契,陈学冬表情高冷,端坐浴缸中,霸气外露;背后的张艺兴却是一脸无邪,手撑冬冬肩膀,做呆萌鬼脸。二人一冷一热,各具特色,中间一块悬空的肥皂更是让人脑洞大开。至于在《从天儿降》片中,究竟谁和谁是一对儿,他们之间又有怎样的互动与关联,却仍旧成谜,再联想之前陈学冬和张艺兴在定档发布会上所透露的他们俩都是帅霸天的“亲爹”,则更加引人猜想。据悉,《从天儿降》将于12月4日全国公映。(黄文龙)

《极限挑战》20日收官

“神算子”黄磊智斗5人



体验真人秀《极限挑战》于20日在东方卫视迎来收官之作“冲出黎明”。最后一期节目中,“极限男人帮”清一色白衣上阵,不过几乎人人顶着明显的“熊猫眼”。颇具喜剧性的是,历史再次重演,张艺兴难逃被抢的命运,“神算子”黄磊则一人智斗其余五兄弟。



高智商黄磊从未赢过

黄磊在节目中表现出来的高智商一直令众人叹服。从第一期节目起,当其他几位成员还在晕头转向的时候,老狐狸黄磊早就洞悉了全局,并开始策划部署。用黄渤的话说,就是狐狸都不如黄磊贼。而黄磊对其他成员的智商碾压,在重庆特辑中更是达到了巅峰,他一人算出了所有成员箱子的密码,把大家惊得目瞪口呆。张艺兴更是连连感叹:“我这是在和一般人类作斗争么!”黄磊凭借着一路的“智商碾压”,获封“神算子”称号。观众纷纷称赞:“黄磊前半生靠颜值,后半生靠智商!”然而,与黄磊令人膜拜的智商并不相符的是“神算子”从未赢过胜利,到后来各位兄弟更是对黄磊格外忌惮,在第9期“职场宫心计”中便早早地通过投票把他踢出了局。为此,不少网友颇为黄磊感到心疼:“我唯一的希望,就是黄磊可以在这季节目中赢一次!”在最后一期节目中,黄磊一人智斗其余5位兄弟。他一开始就遭到了5位兄弟的怀疑,当他准备向孙红雷和黄渤澄清自己时,两人丝毫没有为之所动,还让黄磊别演了。孙红雷说:“你是北京电影学院教表演的老师!我怎么可能相信你!”黄渤也适时地补刀:“师爷,你这是在教我表演么!”

张艺兴难逃被抢命运

第二期节目中,孙红雷趁张艺兴上厕所时抢走张艺兴的金条箱,让初出茅庐的“小绵羊”张艺兴内心受到强烈冲击,甚至无助到差点在地铁上哭出来的情景,至今令人难忘。而心怀愧疚的孙红雷,从此对张艺兴这个弟弟格外照顾。在第10期节目中,成长后的张艺兴尽管一直小心地防着孙红雷,但一时大意,冰块箱再一次被王迅所抢。没想到,这次还是黄磊、黄渤、孙红雷、王迅一起围攻张艺兴。当然,张艺兴也是拼了十二分的力气死守严防,紧紧抱住手中的箱子不松手,甚至还坐在了箱子上,生怕一不留神箱子就不翼而飞了。此外,前几期节目中,罗志祥、张艺兴、黄渤、孙红雷4位“前舞王”“现舞王”斗舞的情景令人印象深刻。在最后一期节目中,有一个任务是需要“极限男人帮”穿越纵横交错的辐射光阵获取钥匙。然而,节目组精心设置的难关对很会跳舞的“极限男人帮”而言,似乎并没有什么作用。尤其是对有着“亚洲舞王”之称的罗志祥和作为EXO组合舞蹈担当的张艺兴来说,搞定小小辐射光阵,简直是分分钟的事。(曾乐)

《新嘻哈四重奏》上线 孙坚陈彦妃上演办公室喜剧

由蒋卓原执导,孙坚、陈彦妃及韩云、韩艺博等主演的《新嘻哈四重奏》,日前在优酷上线。故事讲述4个截然不同的奇葩青年机缘巧合相聚在一个部门里,搞笑上演“一起逗比,苦乐相依”的办公室喜剧。据悉,该剧共18集,人气演员孙坚在剧中成了一名自以为是的梦想家,大放异彩。新版故事讲述的是,孙坚等同在一个部门的职场菜鸟,从开始的各怀心思、争执频起,闹出一连串令人啼笑皆非的笑话,到最后在经理带领下成功逆袭的故事。孙坚饰演的黄劳动已届奔三边缘却一事无成,是一个爱逞强且常自诩勇往直前的

自以为是的梦想家,和陈彦妃饰演的出身豪门渴望独立却又迷迷糊糊的职场菜鸟小乔形成强烈反差。据知,“嘻哈”品牌曾开启了“中国互联网自制元年”,历经6年已推出5部网剧和3部微电影组成的“嘻哈三部曲”,总播放量超5亿。此次的《新嘻哈四重奏》,相比于以往的系列作品,在多个方面进行了升级。演员方面,新版保留了原来剧中的人物关系,同时增加了全新角色,包贝尔、唐马儒、孔连顺、马可等明星也将在剧中登场。此外,第5位“萌宠”主演则由全民票选而出。(徐绍娜)

《大猫儿追爱记》首播 海清为角色扮嫩不惧吐槽

改编自热门网络小说的《大猫儿追爱记》已于9月17日登陆荧屏,讲述了几个年轻人初入职场情场,经历挫折、感悟青春的过程。该剧凭借原著网络小说的高人气及职场励志轻喜剧的强情节,一经播出便获得观众好评。大猫儿海清变身“大龄萌妹”被逼相亲,陈思诚则为爱绞尽脑汁破坏海清的约会,不折不休的两人斗嘴置气,尽显奇葩画风。



以“国民媳妇”形象给观众留下深刻印象的实力派女演员海清近年来转变戏路,接连出演了《心术》《后厨》等职场类型剧。此次她出演的的新剧《大猫儿追爱记》则更偏向于都市偶像剧风格,令观众眼前一亮:“海清姐姐居然演偶像剧啦,还和锦荣谈恋爱,感觉是安娜碰见了官浴。”“看了两集被陈思诚给彻底逗乐了,和大猫儿一见面就犯冲。真的能在一起吗?简直是泡妞反教材。”《大猫儿追爱记》中,海清以一头性感可爱的短发造型亮相,饰演充满工作热情又爱犯迷糊的丁大卯,令人心生喜爱。到了适婚年龄却没有对象的丁大卯被丁妈(李勤勤饰)逼迫相亲,面对打小喜欢自己的林莽莽(陈思诚饰)狂轰滥炸式的追求以及丁妈的威逼利诱,丁大卯无奈选择退让。剧中,全能型艺人陈思诚将游手好闲、办事儿不着四六的“北京青年”林莽莽刻画得入木三分,成为“泡妞反教材”。处处遭嫌弃的他还会想出怎样的奇葩招数来追求海清,令人不禁好奇。海清在剧中饰演的丁大卯是个在爱情和事业路上不断奋斗和追求的大龄女,因剧中人物年龄和海清实际年龄有些许差距,海清在剧中有不少装嫩扮相。扮嫩是否担心观众吐槽?海清在发布会上表达了自己的看法:“拍摄时,造型师给我准备了很多可爱的发箍,类似蝴蝶结那种,我用得特别少。我不是很介意网友的吐槽,有人吐槽你说明你活跃。关于丁大卯这个人物的塑造,我无法舍弃她本身固有的魅力。作为职业演员,只有竭尽所能将人物演好,其他容不得我多想。”(大声)

屑? 这是什么鬼!

能来点正常点的歌名吗?

9月15日,韩庚全新单曲《I Don't Give A 屑》发行。你没有看错,不是乱码,也不是去屑洗发水广告……歌名就是这样!宣传文案上是这样写的:“十年庚心,莫逆于心”,代表的不只是这一张音乐专辑的核心,更是韩庚十年演艺路的精髓。首发单曲《I Don't Give A 屑》,以Hip-hop为基本节奏元素,加上管乐的旋律线条,明朗的节奏配合态度感极强的歌词,肆无忌惮地发泄,无所顾忌地表达,去掉虚假与伪装,瞬间将气氛调动起来。”可是!歌名到底是什么鬼?原来,屑就是shit……好吧,算你赢,歌名成功引起了网友讨论……

真的不是洗发水广告

当然,歌名中这个“屑”字,不仅仅让人想到脏话,其实能引发的联想还有很多。譬如就有网友调侃说:“这真的不是洗发水的广告歌吗?”但谈到这首歌的风格,就有歌迷反应,很有“我不会就这样轻易地go die”的即视感,更有不少网友纷纷高呼“还以为黄子韬来了”。先科普一下,最近网络上随处可见的“不会轻易狗带”其实并不是一首歌,而是出自前EXO成员黄子韬去年在一场演唱会上的一段即兴Rap。在奇葩歌曲领域里,这一次“屋里榻榻”(黄子韬小名)是无辜躺枪了。

想起了“我呸”

当天《I Don't Give A 屑》发布后,就有不少网友说,看到这首歌的歌名,第一时间想到的是蔡依林的《呸》,这两首歌简直有异曲同工之效。譬如两首歌都带着批判色彩,都是关于“撕掉虚伪与伪装”的主题等等,只是蔡依林更直接地用了一个中文的敏感词当歌名。《我呸》是蔡依林去年底推出的新专辑,专辑名就叫《呸》,但这只是在台湾发行时用的名字,来到大陆后这首歌和这张专辑中的“呸”字就变成了“PLAY”,这种做法跟韩庚这首歌又如出一辙——前者是用发音接近英文来避嫌,而后者则用同音的中文来避开雷区。(南方)

会引起文化部注意吗

上个月文化部刚刚发布了120首禁播歌曲,基本都是歌名和歌词中含有脏话或不良意识的作品,而韩庚这首《I Don't Give A 屑》虽然巧妙避开了雷区,但这么不带脏话去骂人的方式,会不会同样引起相关部门的关注,暂时还不好说。所以,当天这首歌上线后,不少歌迷纷纷担心韩庚这次会不会玩大了。如果你仔细留意,其实这首歌甚至包括歌曲也相当大胆。譬如里面有一句“必要的女人不是你”,这个“必要”是什么意思?相信懂点英文的都不会看不明白吧。



顺手科普

歌词中除了“屑”,还有些不断重复的英文,什么意思? swag: 在美式口语里是swagger的简写。你可以翻译成碉堡、牛X、凶残、地球人已经无法阻止他了……rapper都很爱用这个词。